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Questão 5  
 
 

 
 
p) Não. Os riscos são idênticos, visto que as taxas de mortalidade por doença cardiovascular, que representam o 
indicador de risco, são iguais. 
 
 
 
q) Não. Não é possível comparar as condições de vida dos dois municípios com base apenas na mortalidade 
geral, sem padronizar as taxas de mortalidade por idade. A população do município A pode ser mais velha que a 
do município B, o que pode elevar a taxa de mortalidade nesse município. 
 
 
 
r) No município A, 10% do total de óbitos ocorridos devem-se a doenças cardiovasculares. Em B, esse índice 
corresponde a 20%. 


